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îndepărtarea  mucegaiului

Detergent  pentru  îndepărtarea  mucegaiului  de  
pe  pereți  și  suprafețe

Plăcut  parfumat

Randament:  20-25  m2  cu  un  litru.

Sistem  de  calitate  certificat  UNI  EN  ISO  9001

Eficacitate  ridicată

Utilizare  convenabilă  a  declanșatorului
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METOL  B18

Puncte  tari:

Detergent  parfumat  pentru  suprafețele  pereților

Linia  de  acasă  și  de  artizanat

Metol  b18  este  un  curățător  de  pereți  care  îndepărtează  rapid  mucegaiul,  algele  și  mușchiul  de  pe  pereții  și  podelele  
locuințelor,  săli  de  sport,  piscine,  depozite,  subsoluri,  spălătorii,  poduri,  garaje  și  în  orice  alt  mediu  domestic  sau  public  
intern  și  extern.

Pulverizați  cu  grijă  piesa  de  tratat.  Deșurubați  capacul  de  siguranță  ținându-l  jos  în  centru.  Înșurubați  pulverizatorul  pe  
sticlă.  Rotiți  duza  de  pulverizare  în  poziția  ON.

Via  Liberazione  2  –  20098  San  Giuliano  Milanese  (MI)  –  Italia  Tel.  +39  
029880180  –  Fax  +39  029880486  www.roadmaster.it  –  info@roadmaster.it

Datorita  agentilor  tensioactivi  continuti,  curata  in  profunzime  suprafetele  tratate.
Contine  aditivi  speciali  capabili  sa  stabilizeze  si  sa  intensifice  actiunea  de  albire  a  clorului  activ.

Pulverizați  Metol  b18  uniform  pe  zona  de  tratat.  Se  lasa  sa  actioneze  10/20  de  minute  apoi  se  sterge  cu  un  burete  umed  
pentru  a  indeparta  reziduurile.  Pe  formațiuni  semnificative  de  mucegai,  repetați  operația  după  aproximativ  20  de  minute.  
Când  ați  terminat,  întoarceți  duza  pulverizatorului  în  poziția  OPRIT,  scoateți  pulverizatorul,  clătiți-l  și  puneți  capacul  original  
al  sticlei.
RECOMANDĂRI  DE  UTILIZARE:  Evitați  contactul  cu  îmbrăcăminte,  țesături,  lemn,  metale  sau  plante.  În  caz  de  contact,  spălați  
părțile  afectate  cu  multă  apă.  În  timpul  utilizării,  protejați-vă  mâinile  cu  mănuși  de  cauciuc  și  evitați  pulverizarea  pe  
îmbrăcăminte.  Verificati  in  prealabil  compatibilitatea  cu  suportul  pe  o  mica  parte  a  suprafetei  de  tratat.  A  se  pastra  intr-un  
loc  racoros,  uscat  si  ferit  de  lumina  directa  a  soarelui.  Citiți  cu  atenție  avertismentele  de  pe  etichetă.

Mirosul  său  plăcut  ameliorează  disconfortul  rezultat  în  urma  utilizării  produselor  de  îndepărtare  a  mucegaiului  obișnuite  
de  pe  piață.
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